



平成24年1月12日

各 位

横浜市港北区樽町三丁目7番60号

株式会社 **ヨロズ**

代表取締役社長 佐藤 和己

(コード番号 7294 東証第一部)

問合せ先 取締役財務部長 佐草 彰

TEL (045) 543-6802

(訂正)「ストックオプション(新株予約権)の発行内容確定のお知らせ」

当社は、平成23年12月2日付にて開示いたしました「ストックオプション(新株予約権)の発行内容確定のお知らせ」について、一部誤りがありましたので、以下のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所は下線にて表示しております。

記

3. 新株予約権の払込金額

(訂正前)

新株予約権1個あたり 148,645円 (1株あたり 1,486円45銭)

(訂正後)

新株予約権1個あたり 151,219円 (1株あたり 1,512円19銭)

4. 発行価額の総額

(訂正前)

45,931,305円

(訂正後)

46,726,671円

以 上